



Руководитель регионального управления СК России и его первый заместитель приняли участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов области

28 ноября 2018 года руководитель регионального управления СК России Кирилл Левит принял участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Воронежской области, на котором рассматривались вопросы повышения эффективности работы правоохранительных органов по профилактике преступных проявлений, в том числе предупреждению повторной и групповой преступности, а также результаты деятельности правоохранительных органов по противодействию коррупционным преступлениям.

В заседании приняли участие заместитель Генерального прокурора РФ Юрий Пономарёв, губернатор Воронежской области Александр Гусев, Главный федеральный инспектор по Воронежской области Александр Солодов, председатель Воронежской областной Думы Владимир Нетесов, глава городского округа город Воронеж Вадим Кстенин, ректор Воронежского государственного университета Дмитрий Ендовицкий, руководители региональных управлений ФСБ, ГУ МВД и УФСИН, представители таможни, районные прокуроры и сотрудники полиции.

В ходе заседания обсуждались вопросы противодействия преступным проявлениям, в частности, предупреждения повторной и групповой преступности, а также преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения, установления причин и условий совершения противоправных деяний, соблюдения прав граждан, пострадавших от преступлений.

В рамках второго вопроса рассмотрены результаты работы правоохранительных органов по выявлению и пресечению коррупционных деяний, расследованию уголовных дел данной категории, организация надзорной деятельности, возникающие на практике проблемы и пути их устранения, а также меры, направленные на повышение эффективности межведомственного взаимодействия и профилактику преступлений в указанной сфере.

С докладом о результатах работы по противодействию коррупции выступил первый заместитель руководителя регионального управления СК России Иван Ковалев, который сообщил, что в течение 2017 – 2018 г.г. основные усилия следственных органов СК России



были сосредоточены на организации эффективного взаимодействия с оперативными службами и органами государственной власти, повышении качества предварительного следствия, соблюдении разумных сроков уголовного судопроизводства, обеспечении законности при возбуждении уголовных дел и привлечении лиц к уголовной ответственности, возмещении причиненного ущерба и профилактике преступных проявлений.

Докладчик отметил, что за 9 месяцев 2018 года по результатам рассмотрения 283 сообщений коррупционной направленности возбуждено 158 уголовных дел, что на 35% превышает аналогичный показатель прошлого года. В указанный период в производстве следователей управления находилось 241 уголовное дело данной категории, что превышает показатель 2017 года почти на 40%, из них 117 направлено прокурору с обвинительным заключением, +54%, 116 - в суд (+52,6%) по обвинению 135 лиц в совершении 165 коррупционных преступлений. За 9 месяцев 2018 года в суд направлено 10 уголовных дел по обвинению 10 лиц, обладающих особым правовым статусом, в том числе начальника следственного отдела территориального отдела полиции, трех адвокатов, четырех депутатов органов местного самоуправления и др.

Приняты меры к реализации полномочий по возмещению ущерба, причиненного в результате совершения коррупционных преступлений. Его размер по направленным в суд делам составил более 54 млн. рублей, что в два раза больше аналогичного показателя прошлого года. Еще на стадии следствия обвиняемыми возмещено 14 млн. рублей. Кроме того, следователями активно применялась обеспечительная мера в виде ареста имущества подозреваемых (обвиняемых). Арестованы имущество и денежные средства на сумму более 90 млн. рублей.

В завершении выступления Иван Ковалев поблагодарил присутствующих за осуществление эффективного взаимодействия со следственными органами СК России, и подчеркнул, что региональным управлением будет продолжено выполнение мероприятий, направленных на повышение результативности следственной работы и процессуального контроля по противодействию коррупции.

По итогам состоявшегося заседания координационного совещания принято решение, в котором нашли отражение первоочередные меры по оптимизации деятельности правоохранительных органов в рассматриваемых сферах.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1276751>